

ACTUALIZACIÓN DE 7 DE MARZO DE 2023



ÍNDICE

ACTUALIZACIÓN DE 7 DE MARZO DE 2023	6
2021	6
JUNIO	6
Opiniones sobre la creación del Cuerpo de "Singulares"	6
Representantes de la Asociación Red reflexionan sobre el anteproyecto de la "ley d FP"	e 6
Valoración del anteproyecto de la "ley de FP"	6
Publicación UGT PV profesorado perjudicado	6
JULIO JULIO	7
UGT reflexiona sobre la extinción del Cuerpo de PTFP	7
Propuestas, sugerencias y enmiendas a la nueva "Ley de FP" del sindicato UGT PV	7
Comparecencia del vicepresidente de Red PTFP en la Comisión de Educación del Congreso de de los Diputados	7
AGOSTO	7
SEPTIEMBRE	7
OCTUBRE	8
Los sindicatos (STEPV) siguen intentando minimizar los daños al profesorado en la nueva ley de FP	a 8
Aviso Asociación Red PTFP sobre la situación en la que quedarán los docentes ante borrador de la ley de Ordenación de la FP	e el 8
"Postales para la Ministra" Solicitamos Reunión a la nueva ministra con una simpática campaña a nivel nacional	8
Aviso sobre posibles consecuencias del anteproyecto de la ley orgánica de ordenación e integración de la formación profesional, PROPUESTAS Y SOLUCIONES	8
La falta de docentes técnicos de FP es un problema endémico en muchas	9
especialidades de todo el estado NOVIEMBRE	9
	9
Más pruebas de la urgencia de la situación, la falta de docentes con perfil técnico: Admisión de interinidades sin requisitos de formación pedagógica y didáctica.	9
Enmiendas a la ley de ordenación e integración de la Formación Profesional UGTPV	<i>J</i> . 9
Impulsando la FP, pero por desgracia, una vez más sin valorar a sus titulados superiores	10
DICIEMBRE	10
Propuesta de modificación del RD 276/2007	10
Aprobada en el Congreso el Proyecto de Ley Orgánica de ordenación e integración o	
	10
Valoración de la Asociación RED PTFP tras la aprobación en la fase del Congreso de los diputados de la nueva Ley de FP	9 10



En Navidad la Asociación RED PT FP continua demostrando "talante"	11
Los sindicatos valoran la flamante, recientemente aprobada por el Congreso,"L FP"	ey de 11
Vídeo/presentación resumen del 2021 Asociación RED PTFP	11
El 2022 empieza mal, pero mantenemos el talante	11
2022	12
ENERO	12
Reflexión ante la segregación creada entre PT FP con diferentes titulaciones y l conflictos entre compañeros	os 12
Enmiendas presentadas al proyecto de ley de Formación Profesional en fase de Senado	12
FEBRERO	12
El MEFP no dice toda la verdad, porque no la sabe	12
En Baleares ya hay víctimas para el próximo curso.	13
Nina Santana Dumpiérrez: Portavoz de educación del PSOE menosprecia el tral de los PT titulados Superiores de FP	bajo 13
Primeras víctimas de la aplicación de la Lomloe y de ley de ordenación e integr de la Formación Profesional	ación 13
En el parlamento gallego se denuncia la situación de desigualdad provocada en los PTs y la Xunta culpa al Gobierno	itre 14
MARZO	14
Cada vez más unión entre los afectados: "Unidos somos más fuertes"	14
Censura en las Jornadas de FP Comunidad Valenciana organizadas por UGT PV	14
Manifiesto conjunto a favor de la FP ante el Senado	14
Campaña y comunicado a punto de aprobarse definitivamente la Ley de ordena integración de la Formación Profesional	ición e 15
Un último intento para evitar los daños: Concentración ante el Palacio del Sena España	do de 15
Campaña nacional contra la "ley de Fp" #DE ESPALDAS A LA LEY DE FP	15
¿Una FP Universitaria? La UMA será la primera universidad española en oferta	r FP.15
La nueva Ley de Educación deja a los profesores de FP sin título universitario o profesores de segunda	omo 16
Reacciones de los afectados ante la inminente aprobación de la "Ley de FP" Entrevista a Diego Bueno IES El Arenal	16
La Universidad detrás de la FP	16
ABRIL	16
Valoración tras la aprobación de la "ley de FP"	16
Las universidades quieren su trozo de pastel de la FP	17
Valoración sobre Jornadas de FP de UGT del País Valenciano	17
MAYO	17



Profesores técnicos con titulación superior de FP: Capacidad demostrada para la docencia.	17
Seguimos en la lucha: Convocada mesa sectorial sobre la modificación del R.D. 1834/200824-05-22	17
Los sindicatos autonómicos, más cercanos al día a día del profesorado intentan paliar los daños a los derechos de los afectados en la mesa sectorial	18
Protesta a nivel nacional tras la mesa sectorial del RD 1834	18
Valoración y propuestas sindicato a nivel nacional ante la tramitación del RD 1834	18
JUNIO	19
Jornada FP AMITS-RED PTFP. La situación de los Docentes Titulados/as Superiore de FP ante la nueva ley	es 19
Valoración y conclusiones Jornadas de FP AMITS-RED PTFP	19
JULIO	19
Se confirma la anunciada expulsión de decenas de profesores y profesoras Técnic de Formación Profesional de las bolsas de interinidad en Baleares por los "pinocl de salón"	
Algunos sindicatos como UGT Enseñanza Castilla la Mancha, no aceptan la situaci- creada con los PTFP y tratan de mejorarla "algo"	ón 20
AGOSTO	20
SEPTIEMBRE	20
La Asociación RED de Profesorado Técnico de Formación Profesional decide judicializar las discriminaciones de sus asociados.	20
El sector empresarial demanda docentes con experiencia laboral	20
OCTUBRE	21
"Real Decreto de Integración o Real Decreto de Punto Final"	21
Continúan apareciendo cadáveres tras la aplicación de la nueva "ley de FP". A la catras 33 años trabajando por no tener título universitario	alle 21
Comunicado RED PT FP: Socios de RED PT FP judicializarán la discriminación cre 21	ada
NOVIEMBRE	21
Protestas y denuncias en Baleares por 17 despidos	21
En Baleares se buscan profesores de FP para cubrir vacantes	22
Historias de éxito entre alumnado con profesorado que "sólo tenía" titulación superior de FP	22
Nueva discriminación a los titulados superiores de FP: El MEFP no permite partic a profesorado con titulación superior de FP en el Concurso de méritos	ipar 22
DICIEMBRE	22
Los afectados siguen apareciendo. Ahora en Galicia	22
Lista de deseos para: administración central, políticos, sindicatos, administración autonómicas y compañeros	
2023	23



ENERU	23
CON VOLUNTAD POLÍTICA SE PUEDE REVERTIR CASI CUALQUIER INJUSTICIA	23
FEBRERO	23
Nueva protesta de los profesores técnicos de FP para pedir la equiparación sala La equiparación salarial no es la solución pero puede ser el comienzo de la reve	
de daños a los afectados.	23
Listas de empleo de PTFP	24
Siguen las quejas y concentraciones entre el profesorado afectado en más CCAA Ahora en el País Valenciano	24
Confirmado el error en las cifras de afectados publicadas por el MEFP	24
Ningún sindicato satisfecho en la Mesa sectorial con el MEFP sobre	24
Las nuevas leyes educativas provocan cada vez más protestas:	24
Convocada Concentración de PTFP Comunidad Valenciana	25
Convocada jornada parcial de huelga en los centros de secundaria de la Comun Valenciana y concentración ante la Conselleria contra la discriminación del	idad
profesorado de FP: 27-F	25
STEPV apoya las movilizaciones del profesorado técnico de FP	25
"Formación profesional y la absurda 'titulitis' en España"	25
MARZO	26
Resumen-Valoración Movilizaciones RED PTFP del 27-F C. Valenciana	26
Más y más protestas: "BNG" considera que la Xunta «miente» y «toma el pelo» al profesorado técnico de Formación Profesional	l 26

<u>ACTUALIZACIÓN DE 7 DE MARZO DE 2023</u>

2021

JUNIO

Opiniones sobre la creación del Cuerpo de "Singulares"

Mini Encuesta de opinión en Twitter sobre la creación del Cuerpo de Profesores Especialistas en Sectores Singulares de la Formación Profesional

Leer publicación en Twitter

Representantes de la Asociación Red reflexionan sobre el anteproyecto de la "ley de FP"

14-06-21 En una entrevista de radio 3 profesores técnicos de FP en Cadena Cope Jumilla. Misteriosamente la cadena ha eliminado el vídeo/audio de la entrevista, aunque no el resto de la publicación, probablemente porque sus opiniones no eran "apropiadas". Además han desaparecido los nombres de dos de los entrevistados que pertenecen a la directiva de la Asociación.

Leer publicación original

Valoración del anteproyecto de la "ley de FP"

15-06-21 "Nueva ley de FP del Gobierno: además de precarizar y explotar a los jóvenes, las empresas les pondrán la nota" firmado por Juan Carlos Arias, del diario reseñado.

Leer el artículo publicado por izquierdadiario.es

Publicación UGT PV profesorado perjudicado

20-06-21 INFORME/PUBLICACIÓN de apoyo al profesorado técnico sin titulación universitario y a la situación en la que quedan tanto los funcionarios de carrera como los interinos de todas las especialidades citando porcentajes de afectados que no se corresponden con los anunciados por el MEFP



Leer el comunicado de UGT País Valenciano

JULIO

UGT reflexiona sobre la extinción del Cuerpo de PTFP

05-07-2021 Pepe Álvarez, Secretario General UGT realiza declaraciones donde reconoce la barbaridad que supone la extinción del Profesorado Técnico y a la importancia de la formación extraordinaria de los Profesores Técnicos y los elementos técnicos que aportan a la Formación Profesional.

Ver vídeo Youtube con las declaraciones Minuto 48,35

Propuestas, sugerencias y enmiendas a la nueva "Ley de FP" del sindicato UGT PV

04-07-21 El sindicato exige entre otras cosas: "Reconocimiento pleno para el ejercicio de la docencia en la FP y en todas sus especialidades docentes, Creación de un cuerpo docente único de profesorado de FP equivalente en sus condiciones económicas, laborales y profesionales a la del cuerpo de profesorado de Enseñanza Secundaria"

Leer el Informe de enmiendas

Comparecencia del vicepresidente de Red PTFP en la Comisión de Educación del Congreso de de los Diputados

7-07-2021 En la intervención quedan claras las propuestas y los argumentos que las justifican.

VÍDEO YOUTUBE

PDF GUIÓN INTERVENCIÓN

Nota de prensa cuenta Twitter del Congreso de los Diputados

AGOSTO

Pilar Alegría: Nombramiento y declaración de intenciones de la nueva Ministra de Educación. Creemos que reducir los decibelios del debate educativo no pasa por no tener en cuenta enmiendas, no escuchar a los afectados y no reconocer errores en el cálculo de los afectados.



Artículo DIARIO El País "Tenemos que reducir los decibelios del debate educativo"

SEPTIEMBRE

08-09-21 El anteproyecto de la Ley de FP está en fase de negociación. Sin noticias sobre reuniones ni debates con la administración, los animamos a hacerlo en un comunicado. " Aún están a tiempo"

Leer el comunicado

OCTUBRE

Los sindicatos (STEPV) siguen intentando minimizar los daños al profesorado en la nueva ley de FP

4-10-21 En el nuevo Manifiesto del Sindicato STEPV sobre el Borrador de la nueva ley de FP, se encaran las problemáticas que se prevén si el anteproyecto llega a aprobarse: "La nueva ley de FP no resuelve los problemas actuales e incluso creará nuevos problemas"

Leer publicación

Aviso Asociación Red PTFP sobre la situación en la que quedarán los docentes ante el borrador de la ley de Ordenación de la FP

11-10-21 Acompañando al artículo del diario "La Gaceta de Salamanca" acerca de "El limbo para los profesores técnicos de FP continúa y sin fecha para su fin", publicamos un artículo realista firmado por el Presidente de la Asociación Red PT FP ante la situación en la que quedarán los docentes con nueva ley de FP, aún en proyecto.

Leer artículo



"Postales para la Ministra" Solicitamos Reunión a la nueva ministra con una simpática campaña a nivel nacional

12-10-21 Organizamos una campaña de envío de postales a la nueva ministra Pilar Alegría: "Sin nosotr@s, la FP muere"

Ver vídeo publicado en Redes sociales con el resumen de las postales

Aviso sobre posibles consecuencias del anteproyecto de la ley orgánica de ordenación e integración de la formación profesional, PROPUESTAS Y SOLUCIONES

22-10-21 Publicación del artículo de opinión del Vicepresidente de Educación de la Asociación Red de Profesorado de Formación Profesional en el portal EDUCAWEB: "Preocupaciones del anteproyecto de FP: profesorado, FP Dual y abandono".

Leer artículo de Educaweb

La falta de docentes técnicos de FP es un problema endémico en muchas especialidades de todo el estado

22.10.2021 La docencia de los titulados superiores de FP en todas las especialidades solucionaría la falta de docentes en todas ellas. Constantemente se publican noticias que lo corroboran:"Se busca profesor de informática para FP. La Consejería de Educación plantea medidas extraordinarias para captar docentes ante la imposibilidad de cubrir vacantes."

Leer Artículo Publicado en el diario digital El Español

NOVIEMBRE

Más pruebas de la urgencia de la situación, la falta de docentes con perfil técnico: Admisión de interinidades sin requisitos de formación pedagógica y didáctica.

13- 11- 2021 El sindicato Anpe Aragón denuncia la oferta de vacantes para PTFP a la que pueden optar todos los interesados que no se encuentran en ninguna lista y no estén en posesión de formación pedagógica.

Leer publicación Gobierno Aragón

Diferentes CCAA establecen la obligatoriedad de haber cursado ciclos de FP para poder ejercer como interino, reconociendo implícitamente la falta de cualificación profesional de los titulados universitarios en determinadas especialidades para las que no existen titulaciones concordantes.

<u>Leer listado de titulaciones requeridas para el desempeño de puestos docentes</u> Publicación del Gobierno Aragón

Enmiendas a la ley de ordenación e integración de la Formación Profesional UGTPV.

21- 11- 2021 UGT exige la plena equiparación entre el profesorado técnico de FP y el profesorado de Enseñanza Secundaria

Leer Manifiesto y enmiendas publicados por UGT País Valenciano

23-11-2021 Enmiendas presentadas por registro de entrada en el Senado y recogidas por el Grupo Parlamentario de Izquierda Confederal (Adelante Andalucía, Més per Mallorca, Más Madrid, Compromís, Geroa Bai y Agrupación Socialista Gomera). Enmiendas que deseamos sean atendidas y aprobadas en la ley de FP.

Impulsando la FP, pero por desgracia, una vez más sin valorar a sus titulados superiores

26-11-2021 Se publica reportaje RTVE El estigma de FP: ¿por qué se nos vende como una opción secundaria? Todo muy bonito, excepto porque en España no se reconoce la FP superior como FORMACIÓN SUPERIOR como en el resto de Europa

Leer el reportaje



Paralelamente expertos como Benito Echeverría, catedrático emérito de la Universitat de Barcelona y experto en Formación Profesional, reclaman **el valor de las titulaciones superiores de FP al mismo nivel que las universitarias**.

Escuchar entrevista en rtve.es

DICIEMBRE

Propuesta de modificación del RD 276/2007

12-12-21 La Asociación Red de Profesorado Técnico de FP propone que todas las titulaciones superiores de FP deben ser equivalentes a efectos de docencia en TODAS las especialidades de FP, puesto que están reconocidas como estudios superiores.

LEER PROPUESTA

20-12-2021 Propuesta de modificación del RD 276/2007 Sindicato Cig Ensino (Galicia)

Leer propuesta publicada por cig-ensino.gal

Aprobada en el Congreso el Proyecto de Ley Orgánica de ordenación e integración de la Formación Profesional

16-12-21 Sin apenas enmiendas, pasa a la fase de aprobación en la cámara del Senado.

Leer la publicación del texto aprobado en el Congreso

Leer provecto y enmiendas Publicación web senado.es

Valoración de la Asociación RED PTFP tras la aprobación en la fase del Congreso de los diputados de la nueva Ley de FP

17-12-21 Tras un año de **promesas incumplidas**, en las que voces del MEFP afirmaban que ningún docente se vería afectado negativamente por la Ley de Educación. Recordamos alguna reunión con el partido socialista en la que nos "tiraban de las orejas por **nuestro alarmismo**" cuestionando la oportunidad de las iniciativas presentadas por esta Asociación, argumentando que todo se solucionaría con la nueva Ley de FP.

Leer comunicado



En Navidad la Asociación RED PT FP continúa demostrando "talante"

21-12-21 Todos los Pfp y los que aspiran a serlo tienen cabida en nuestras aspiraciones.

Ver vídeo felicitación navideña

Los sindicatos valoran la flamante, recientemente aprobada por el Congreso,"Ley de FP"

24-12-21 UGT: es un avance frente a la LOMLOE, ya que recupera la posibilidad de que los TSFP puedan continuar trabajando y ejerciendo la docencia en el sistema educativo de FP y en todas sus especialidades. UGT se lamenta: "Aunque mantiene la segregación de cuerpos, establece explícitamente la posibilidad de equivalencia a efectos docentes y en determinadas especialidades de las titulaciones superiores de FP, aspecto que necesitará de posteriores desarrollos reglamentarios". En realidad lo de todas las especialidades, ¡era más un deseo que una realidad!

Leer el tweet

Publicación UGT

Vídeo/presentación resumen del 2021 Asociación RED PTFP

29-12-21 Realizamos resumen del año cargado de obstáculos para los docentes afectados: "La lucha no cesa"

<u>Ver vídeo-resumen</u> publicado en Canal Youtube

El 2022 empieza mal, pero mantenemos el talante

Ver felicitación

2022

ENERO

Reflexión ante la segregación creada entre PT FP con diferentes titulaciones y los conflictos entre compañeros

21-01-22 Aclaraciones a raíz de los enfrentamientos que se vienen produciendo entre diferentes colectivos de profesorado, a cuenta de la aplicación de la que será la nueva ley de FP: "División del profesorado, nunca debió ocurrir".

Leer el comunicado

Enmiendas presentadas al proyecto de ley de Formación Profesional en fase de Senado

25/01/2022 Redacción y registro de enmiendas elaboradas por la Asociación dirigidas a los portavoces de educación y FP Grupo Popular, Esquerra Republicana, Euskal Herria Bildu, Grupo Parlamentario Vasco en el Senado (EAJ-PNV), Grupo Parlamentario Federal (Adelante Andalucía), Més Per Mallorca, Más Madrid, Compromís, Gero BAI y Agrupación Socialista Gomera.

Leer enmiendas

FEBRERO

El MEFP no dice toda la verdad, porque no la sabe

Ante las continuas alusiones en intervenciones públicas de representantes del gobierno publicados en diferentes medios de comunicación, sobre el porcentaje insignificante de afectados por los cambios legislativos entre profesorado técnico de FP, desde la Asociación Red PT FP, se presenta escrito solicitando el acceso a la información pública al amparo de la ley 19/2013 del 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

Por segunda vez, la respuesta del Subsecretario Fernando Gurrea Casamayor del Ministerio de Educación y Formación Profesional evidencia la falsedad de dichos datos, porque ni siquiera los conocen.



Respuesta: El Ministerio no diferencia entre funcionarios de carrera ni interinos ni recogen datos sobre titulación que acredita al profesorado y remite a las CCAA.

Leer respuesta oficial

En Baleares ya hay víctimas para el próximo curso.

04-02-22 La legislación educativa ha permitido y permite trabajar a los titulados superiores de FP en muchas especialidades en las que se exige titulación universitaria desde hace tiempo, pero en Baleares han decidido, al margen del resto de CCAA que ya no formarán parte de las listas de interinidad del próximo curso. "La ley de Fp" ni siquiera está aprobada aún. Unos treinta profesores interinos de FP no podrán ejercer el próximo curso

Leer nota de prensa

Nina Santana Dumpiérrez: Portavoz de educación del PSOE menosprecia el trabajo de los PT titulados Superiores de FP

14-02-2022 El pasado 10 de febrero pudimos asistir a una videoconferencia sobre la nueva Ley Orgánica de Ordenación e integración de la Formación Profesional a cargo de la portavoz socialista de FP en el Senado, lo cual presagiaba interesantes explicaciones sobre el nuevo funcionamiento de la FP y un encuentro para aclarar dudas, desde la perspectiva de una experta en el tema, a tenor del cargo que ostenta. Nada más lejos de la realidad. Los asistentes pudimos comprobar el desconocimiento profundo sobre la Formación Profesional de la conferenciante, desde la convalidación universitaria de los créditos E.C.T.S. obtenidos mediante titulaciones superiores de FP, pasando por su cerrazón en implantar la F.P. Dual de una forma descabellada, o mostrando su minusvaloración del trabajo realizado por los PTFP con Titulación Superior de FP y sus aportaciones al prestigio actual de la FP. Prueba fehaciente el siguiente comentario: "un profesor de soldadura no necesita saber soldar, ya que eso se lo podía enseñar el soldador del pueblo".

Leer publicación en el diario digital tercerainformación.com

Primeras víctimas de la aplicación de la Lomloe y de ley de ordenación e integración de la Formación Profesional

05-02-22 Ya se conocen los primeros docentes que resultan excluidos de la docencia por no cumplir los nuevos requisitos previstos en la legislación que está en vías de aprobación. Mientras



en el resto del país, no se realiza ningún cambio hasta ver cómo queda el texto legal, en Baleares se adelantan incluso a la aprobación de la ley de FP y los eliminan de las listas de interinidad.

Emitimos comunicado denunciando la situación de los compañeros, docentes cualificados (algunos con más de 30 años de experiencia) gracias a una interpretación torticera del borrador de la ley por no poseer de una titulación Universitaria: "Baleares, el principio del fin de la calidad de la FP".

Publicación redes

Leer el comunicado

En el parlamento gallego se denuncia la situación de desigualdad provocada entre los PTs y la Xunta culpa al Gobierno

24-2-23 En la Comisión 4ª de Cultura y Educación del Parlamento Gallego, el diputado Manuel Lourenzo del grupo del BNG, se dirige al responsable de la Dirección General de Centros y Recursos Humanos, Jesús Manuel Álvarez Bértolo, «el agravio» que supone para el profesorado técnico de FP al que la Lomloe imposibilita su integración en el cuerpo de Profesorado de Educación Secundaria.

Leer la noticia

MARZO

Cada vez más unión entre los afectados: "Unidos somos más fuertes"

03-03-22 Cada vez aparecen más profesores técnicos perjudicados por los cambios previstos en la Lomloe y en la nueva ley de ordenación e integración de la Formación Profesional. Así lo demuestra el numeroso grupo de trabajadores constituidos en "Assamblea de Treballadores del <u>IES Las Lomas de Alicante</u>", que se manifiestan y luchan por sus derechos. Emitimos un comunicado de apoyo total a los compañeros afectados.

Ver publicación y foto manifestación el 02-03-2021 en Alicante

que publica : "La Unión hace la fuerza".

Leer publicación del diario digital Valencia News

Censura en las Jornadas de FP Comunidad Valenciana organizadas por UGT PV

11-03-22 Ante la situación de censura sobre la participación de representantes de la Asociación RED de Profesorado Técnico de Formación Profesional en las Jornadas de Fp, por parte de la organización de las mismas (UGT PV) en favor de otros colectivos, emitimos comunicado. <u>Leer comunicado</u> publicado en el diario digital Tercera Información.

Manifiesto conjunto a favor de la FP ante el Senado

12-03-22 Varias asociaciones y entidades relacionadas con la Formación Profesional firman manifiesto conjunto en defensa de la FP: <u>Asociación RED PTFP</u>, <u>AMITS</u> (Asociación de Maestros Industriales y Técnicos Superiores, <u>FESITEL</u> (Federación de Empresas y Empresarios del Sector Industrial, Telecomunicaciones y Electrónica de Cataluña), <u>DOCENTES UNIDOS</u> (de la Región de Murcia), <u>DOCENTS FOIB</u> y el sindicato <u>STERM</u> (Región de Murcia).

El Manifiesto será expuesto en la concentración ante el Senado el 22-03-2021 en Madrid.

Leer el manifiesto

Campaña y comunicado a punto de aprobarse definitivamente la Ley de ordenación e integración de la Formación Profesional

17-03-22 El profesorado de Formación Profesional con titulaciones de Técnico Superior o Técnico Especialista debe ser la piedra angular de la nueva FP.

La nueva Ley de Formación Profesional y los R.D. posteriores deben refrendar y dignificar a estos titulados Superiores, miles de personas que dedicaron y dedican sus vidas a la formación de las futuras generaciones de este país."«La Ley de FP debe reconocer a todo el profesorado técnico de FP»

El profesorado de Formación Profesional con titulaciones de Técnico Superior o Técnico Especialista debe ser la piedra angular de la nueva FP"

Leer comunicado

Un último intento para evitar los daños: Concentración ante el Palacio del Senado de España

22-03-22 Mientras los senadores votan la ley que decidirá el futuro de la FP y el de sus docentes, se realiza una concentración delante del Palacio del Senado convocada por por parte de la



asociación RED de Profesorado Técnico de Formación Profesional que coincide con la Campaña en redes <u>#DE ESPALDAS A LA LEY DE FP</u>

Ver fotos y Publicación en el diario digital Tercera Información

Leer manifiesto

Campaña nacional contra la "ley de Fp" #DE ESPALDAS A LA LEY DE FP

23-03-22 La Asociación Red de PT de FP promueve la campaña <u>#DeEspaldasAlaLOMLOE</u> coincidiendo con la aprobación en el Senado del proyecto de Ley Orgánica 3/2022, de 31 de marzo, de ordenación e integración de la Formación Profesional, para visualizar la pérdida de derechos para una buena parte del profesorado que puede desencadenará de aprobarse. La participación y el éxito de la campaña demuestran el rechazo a los artículos que nos denigran, nos dividen, nos extinguen o nos dejan en la calle.

Ver vídeo en Youtube

<u>Ver campaña en Twitter</u>

¿Una FP Universitaria? La UMA será la primera universidad española en ofertar FP.

23-03-22 No es algo nuevo el deseo de las universidades, públicas y privadas, por hacerse un hueco en el mundo de la Formación Profesional, en impartir diferentes ciclos formativos con los que engrosar su número de alumnos y su oferta formativa en detrimento de los diferentes tipos de centros donde actualmente se imparten estas enseñanzas. Pero es ahora, con la nueva de Educación y la nueva ley de Ordenación de la FP, cuando se les abre el camino para apropiarse de unas enseñanzas que son una alternativa real a los estudios universitarios para acceder al mercado laboral.

FP Universitaria

La nueva Ley de Educación deja a los profesores de FP sin título universitario como profesores de segunda

Leer reivindicación

Reacciones de los afectados ante la inminente aprobación de la "Ley de FP" Entrevista a Diego Bueno IES El Arenal

28/03/22 Valoración de Diego Bueno, profesor técnico del IES El Arenal, en Sevilla, Andalucía, muy reconocido a nivel autonómico y nacional. Compartimos su reflexión expuesta con argumentos muy reales y con conocimiento de causa.

Leer publicación en https://ondalocaldeandalucia.es/

Junto a sus compañeros de trabajo inician concentraciones semanales en las que reivindican igualdad de salario y derechos con el lema "mismas obligaciones=mismos derechos que compartimos absolutamente.

<u>Leer manifiesto y ver concentración</u> IES El Arenal, Dos Hermanas (Sevilla)

<u>Ver publicación en https://doshermanas.portaldetuciudad.com/</u>

Ver publicación en diario digital https://periodicolasemana.es/

La Universidad detrás de la FP

30/03/2022 La UMA (Universidad de Málaga) será la primera universidad española en ofertar Formación Profesional. Así se anuncia la implantación de 4 ciclos superiores a través de su fundación. La asociación responde a través de una entrevista en la cadena Ser: "La Universidad no puede ser base de la FP" Entrevista a Diego Aguilera, el presidente de la Asociación RED PTFP respecto a la implantación de ciclos de FP en las Universidades a través de fundaciones.

Escuchar entrevista Cadena ser

ABRIL

Valoración tras la aprobación de la "ley de FP"

1/04/2022 Reflexión sobre la situación en la que queda el colectivo de profesores técnicos frente a la nueva ley de ordenación e integración de la Formación Profesional aprobada ayer: «La LOMLOE cierra la discriminación con los profesores de Secundaria, pero abre otra entre los de FP». Firmado por el presidente de la Asociación Red PTFP

<u>Leer la publicación</u> Artículo de Noel Corregidor Gonzalez para <u>"Cuaderno de Pedagogía"</u> con la participación de José Ramón Merino, responsable de política educativa del Sindicato de Técnicos de Enseñanza (STEs-i) y de Diego Aguilera, presidente de la Asociación Red de Profesores Técnicos de Formación Profesional (RED PTFP)

Las universidades quieren su trozo de pastel de la FP

Las universidades esconden su interés por los beneficios económicos y de prestigio para sacar tajada del auge de la FP. La falta de inversión en centros públicos, crea una demanda de mercado muy jugosa que no piensan dejar pasar. La solución, implantar ciclos superiores a través de fundaciones creadas por su rectorado o por fondos de inversión. Considerada tradicionalmente una formación de segunda categoría, pero reconvertida en una oportunidad de negocio que crece a pasos agigantados (aunque lo pague el bolsillo de los más desfavorecidos), la Universidad se reinventa y ahora ya no esconde sus aspiraciones.

<u>Ver publicación</u> con declaraciones del Rector de la Universidad de Barcelona (UB)

<u>Ver publicación</u> de la Universidad Politécnica de Cataluña (UPC)

Valoración sobre Jornadas de FP de UGT del País Valenciano

6-04-22 RED PT FP y AMITS ofrecen una valoración sobre las Jornadas de FP organizadas por UGT en Valencia, los días 1 y 2 de abril de 2022.

Leer valoración publicada por el diario digital Tercera Información

Comunicado RED PTFP-AMITS

MAYO

Profesores técnicos con titulación superior de FP: Capacidad demostrada para la docencia.

23-05-22 Es fundamental saber quiénes somos y recordar de dónde venimos. Los profesores técnicos estamos orgullosos de nuestra formación y nuestra capacidad para la docencia está más que demostrada.

Leer reflexión publicada por el diario digital Tercera información

Seguimos en la lucha: Convocada mesa sectorial sobre la modificación del R.D. 1834/200824-05-22

A punto de celebrarse la mesa sectorial sobre la aprobación de la modificación del <u>RD Real</u> <u>Decreto 1834/2008</u>, de 8 de noviembre, por el que se definen las condiciones de formación para el ejercicio de la docencia en la educación secundaria obligatoria, el bachillerato, la formación



profesional y las enseñanzas de régimen especial y se establecen las especialidades de los cuerpos docentes de enseñanza secundaria, recordamos a las organizaciones sindicales la obligación de representar todas las casuísticas y necesidades de los trabajadores. Esta normativa definirá el proceso de Integración del profesorado técnico de FP en los diferentes cuerpos, creando una desigualdad manifiesta entre docentes que hacen exactamente el mismo trabajo. Llamamiento a la responsabilidad y a la coherencia con lo expresado en reuniones con todas las organizaciones. Ahora son los sindicatos los que tienen la palabra, si la quieren usar, claro.

Leer llamamiento publicado en el diario digital Tercera Información.

Los sindicatos autonómicos, más cercanos al día a día del profesorado intentan paliar los daños a los derechos de los afectados en la mesa sectorial

27-05-22 UGT Enseñanza Castilla La Mancha, mantiene las exigencias al Ministerio para una equiparación del Profesorado Técnico de FP ágil, coordinada y que dé respuesta a todos los PTFP sin dejar a ningún docente atrás.

<u>Publicación</u> <u>Leer comunicado pdf</u>

Protesta a nivel nacional tras la mesa sectorial del RD 1834

28-05-2022 Valoración de la mesa sectorial: "Seguimos esperando" voluntad política, respeto y valoración de los titulados superiores de FP frente al TITULISMO instalado en el MEFP.

Leer valoración publicada en el diario digital Tercera Información.

Igualmente otros colectivos ponen en valor a los titulados superiores de FP, como la Asociación Española de Técnicos de Enfermería, Emergencias, Sanitarios y Sociosanitarios <u>AETESYS</u> reacciona en un comunicado a lo que consideran unas "Declaraciones denigrantes sobre los profesionales titulados de Formación Profesional"

Leer comunicado

Valoración y propuestas sindicato a nivel nacional ante la tramitación del RD 1834

El sindicato con mayor representación entre los docentes de Melilla (territorio MEFP) y de otras CCAA solicita cambios en el borrador presentado por el MEFP

Leer comunicado Stes nacional publicado por europapress.es



https://www.europapress.es/sociedad/educacion-00468/noticia-stes-advierte-riesgo-despido-profesorado-interino-tecnico-fp-mantenerse-propuesta-educacion-20220526171154.html

29-05-22 advierte del riesgo de despido para el profesorado interino de FP

SATE-STEs advierte del riesgo de despido para... - Onda Cero Melilla | Facebook

<u>Ver publicación</u> Onda cero Melilla y <u>protesta</u>

Ver publicación en populartymelilla.com

Ver publicación en melillahoy.es

Ver publicación en elfarodemelilla.es

Ver publicación SATE-STEs

JUNIO

Jornada FP AMITS-RED PTFP. La situación de los Docentes Titulados/as Superiores de FP ante la nueva ley

11-06-22 Celebración de Jornada online sobre "La situación de los Docentes Titulados/as Superiores de FP ante la nueva Ley Orgánica 3/2022, de 31 de marzo, de ordenación e integración de la Formación Profesional.

Ver convocatoria Jornadas FP online

<u>Ver vídeo</u> Jornadas

Valoración y conclusiones Jornadas de FP AMITS-RED PTFP

15-06-22 Leer comunicado Asociación Red PT FP

Leer valoración conjunta publicada por el diario digital tercerainformacion.es



JULIO

Se confirma la anunciada expulsión de decenas de profesores y profesoras Técnicos de Formación Profesional de las bolsas de interinidad en Baleares por los "pinochos de salón"

11-07-22 El pasado 6 de julio la Consellería de Educació de Illes Balears ratificó lo que muchos ya esperábamos, la injusta expulsión de decenas de profesores y profesoras Técnicos de Formación Profesional de las bolsas de interinidad; injustamente, ya que digan lo que digan el Sr. Martí March (Conseller de Educación), el Sr. Antonio Baos (Director General de F.P.) y la presidenta de la Comunidad Autónoma, Francina Armengol, la continuidad de este profesorado es perfectamente legal, como se está constatando en otras CCAA: "En Baleares: sea como sea, la función debe continuar... (pinochos de salón)"

Leer comunicado publicado por el diario digital tercerainformación.com

Algunos sindicatos como UGT Enseñanza Castilla la Mancha, no aceptan la situación creada con los PTFP y tratan de mejorarla "algo"

20-07-22 Insisten en seguir reivindicando la equiparación salarial de todos los cuerpos docentes con su integración en el subgrupo A1 y presentan enmiendas al proyecto de Real Decreto de integración del profesorado técnico de FP al Cuerpo de Secundaria.

Leer publicación

AGOSTO

SEPTIEMBRE

La Asociación RED de Profesorado Técnico de Formación Profesional decide judicializar las discriminaciones de sus asociados.

Las actuaciones llevadas a cabo en Baleares, lamentablemente se extenderán en un futuro próximo al resto del Estado, amparadas por la nueva legislación con la que desde el Gobierno de España (PSOE, UP, y sus socios de gobierno) se ha iniciado el exterminio del profesorado PTFP con titulación de superior de FP. La legislación ya en vigor, venía a ser una revolución para la FP, pero empieza a prescindir de algunos docentes que han contribuido durante décadas en la mejora de la FP. El curso 22-23 queda inaugurado como el "CURSO DE LA VERGÜENZA".

01-09-22 Leer la publicación en el diario digital https://valencianews.es/

El sector empresarial demanda docentes con experiencia laboral

17-09-22 RTC SPORT es una empresa a la vanguardia en tecnología y profesionales del mundo de la automoción con más de diez años de antigüedad y con presencia en las principales redes sociales, con más de 53.000 seguidores en TikTok y 89.000 en <u>Facebook</u> y RED PT FP colaboran en la realización de una crítica constructiva al Ministerio de Educación.

Ver video del programa

OCTUBRE

"Real Decreto de Integración o Real Decreto de Punto Final"

10-10-22 En el artículo "Real Decreto de punto final" publicado en el diario digital Tercera información, advertimos de los numerosos despidos y procedimientos judiciales que desencadena la aprobación del "Real Decreto de integración de los Profesores Técnicos de FP que posean una titulación universitaria en el Subgrupo profesional A1".



Leer el artículo

Continúan apareciendo cadáveres tras la aplicación de la nueva "ley de FP". A la calle tras 33 años trabajando por no tener título universitario

11-10-22. Ángel Luis Melo, profesor en el Centro Público Integrado de Formación Profesional Río Tormes de Salamanca, vive una situación abierta a opiniones, pero que se escapa de cualquier lógica. Tras 33 años dedicado a la docencia, 18 de ellos en el citado centro salmantino, 'Melo' como le llaman sus compañeros, forma parte del profesorado de Cuerpo a extinguir de Profesores Técnicos de Formación Profesional por no haber estudiado una titulación universitaria

Leer la noticia completa publicada en el diario digital tribunasalamanca.com

Comunicado RED PT FP: Socios de RED PT FP judicializarán la discriminación creada

18-10-22 Se iniciarán acciones legales contra una legislación injusta, ilegal y claramente discriminatoria, acciones aprobadas por amplia mayoría, más del 93% de los socios han votado a favor (otra muestra más del carácter democrático y asambleario de esta Asociación).

Leer comunicado de Tercera información

NOVIEMBRE

Protestas y denuncias en Baleares por 17 despidos

16/11/22 La incoherencia de la situación de la FP de Baleares con el despido de un numeroso grupo de profesoras y profesores interinos con titulación superior de FP que venía ejerciendo la docencia (algunos durante más de 30 años) en las especialidades que desde la aprobación de la LOMLOE pertenecen al Cuerpo de Secundaria y la carencia de docentes para cubrir esas mismas plazas u otras similares.

Leer noticia publicada por el diario digital Última hora

En Baleares se buscan profesores de FP para cubrir vacantes

17-11-22 Algunas de esas mismas vacantes, fueron cubiertas el pasado curso por el profesorado despedido por el Govern Balear. Ahora han sido despedidos, no por sus competencias profesionales, si no por una política elitista y clasista.

Leer la publicación publicada por el diario digital Última hora.

Historias de éxito entre alumnado con profesorado que "sólo tenía" titulación superior de FP

La historia de Sebas, profesor. PANTER® CURRANTES. Historia Nº4: 18 años dedicándose al mundo de la industria que le han llenado desde el primer momento. Sebas se dedica a la docencia y disfruta estando con los chavales y enseñándoles todo aquello que él mismo vivió hace años.

Ver vídeo en Youtube

Nueva discriminación a los titulados superiores de FP: El MEFP no permite participar a profesorado con titulación superior de FP en el Concurso de méritos

20-11-22 Se confirma una nueva discriminación: el profesorado Técnico de Formación Profesional con titulación de F.P. será el gran perjudicado en los procesos de estabilización, según se puede ver en los diferentes Boletines Oficiales publicados a lo largo del país.

Leer el artículo publicado por el diario digital tercerainformacion.com

DICIEMBRE

Los afectados siguen apareciendo. Ahora en Galicia

03-12-22 500 docentes técnicos de FP afectados por la nueva legislación educativa se reunión en Galicia para denunciar su situación discriminatoria y exigir soluciones en un escrito dirigido a su consejero de educación: "La norma nos discrimina por motivos de titulación, siendo nosotros en muchos casos los que les damos la categoría y el prestigio a la formación profesional desde hace muchos años"



Leer publicación en el diario digital farodevigo.es

Leer publicación en el https://www.lavozdegalicia.es/

Lista de deseos para: administración central, políticos, sindicatos, administraciones autonómicas y compañeros

17-12-22 Aprovechamos la navidad para pedir nuestras lista de deseos a todos los agentes implicados en solucionar la situación actual de los PTFP a través de una felicitación navideña.

Ver vídeo en Canal Youtube

2023

ENERO

CON VOLUNTAD POLÍTICA SE PUEDE REVERTIR CASI CUALQUIER INJUSTICIA

11-1-22 Desde la CCAA de Castilla y León se demuestra que si existe voluntad por parte de las CCAA se puede reconducir esta situación respetando la legalidad, atendiendo a las casuísticas particulares del sistema de bolsas de interinos que adopta cada Comunidad Autónoma.

Leer la noticia (tercerainformacion.es)

FEBRERO

Nueva protesta de los profesores técnicos de FP para pedir la equiparación salarial. La equiparación salarial no es la solución pero puede ser el comienzo de la reversión de daños a los afectados.

15-02-23 En Galicia el profesorado técnico de FP ha presentado a su Consejero de Educación 650 firmas en un documento en el que exigen la equiparación salarial entre estos docentes y el resto



de los de secundaria. Los profesores técnicos consideran injusto que por cuestión de titulación queden ellos fuera de los ajustes económicos que obliga la Lomloe, porque hacen el mismo trabajo que sus compañeros

Leer la publicación en el diario digital lavozdegalicia.es

Listas de empleo de PTFP

17-03-23 _Valoración del sindicato canario STEC sobre Información de la Mesa Técnica sobre Listas de Empleo del Profesorado Técnico de Formación Profesional

Leer valoración del sindicato sobre la negociación en la web del mismo.

Siguen las quejas y concentraciones entre el profesorado afectado en más CCAA. Ahora en el País Valenciano

20-02-23 Convocada jornada parcial de huelga en los centros de secundaria de la Comunidad Valenciana y concentración ante la Consellería contra la discriminación del profesorado de FP para el 27 de Febrero

Ver Convocatoria de la concentración publicada por Tercera Información

Confirmado el error en las cifras de afectados publicadas por el MEFP

En Ceuta y Melilla se confirma el error del MEFP: El proceso, desencadenado por la entrada en vigor de la LOMLOE, se ha saldado con un total de doce excluidos en la ciudad autónoma y 50 que pasan al cuerpo de Secundaria.

Leer noticia publicada por elfarodeceuta.es

Ningún sindicato satisfecho en la Mesa sectorial con el MEFP sobre

24-02-23 El sindicato UGT reclama una apuesta mayor por la FP y sus profesionales en la Mesa de Personal Docente no Universitario, convocada por el Ministerio de Educación y Formación Profesional, ha tratado el Proyecto del Real Decreto de Ordenación de la Formación Profesional.

<u>Leer pdf valoración UGT</u>



Leer publicación web UGT Castilla La Mancha

Leer publicación Twitter UGT

Leer valoración ANPE ANDALUCÍA

Las nuevas leyes educativas provocan cada vez más protestas:

Huelga en Cataluña

Convocada Concentración de PTFP Comunidad Valenciana

20-02-23 Un día donde el profesorado técnico de FP, sea cual sea su situación, su titulación, o su interés particular debe dejar constancia de que la línea emprendida por la Administración (regional y nacional) es errónea, discriminatoria y lesiva para la Formación Profesional.

Ver convocatoria concentración en redes sociales

Leer noticia de Información.es

Convocada jornada parcial de huelga en los centros de secundaria de la Comunidad Valenciana y concentración ante la Conselleria contra la discriminación del profesorado de FP: 27-F

20-02-23 <u>Publicación</u> en el diario digital Tercera información

STEPV apoya las movilizaciones del profesorado técnico de FP

21-02-23 STEPV apoya al colectivo RED-PTFP que ha convocado movilizaciones el próximo lunes 27 de febrero, a las 12:30h en la Conselleria de Educación.

El Sindicato anima al profesorado afectado a secundar la huelga convocada y acudir el lunes 27 de febrero, a las 12:30h a la Conselleria de Educación.

Leer comunicado de STEPV



"Formación profesional y la absurda 'titulitis' en España"

27-02-23 Desde la aprobación de la nueva ley educativa LOMLOE, parte del profesorado técnico de FP ha sido relegado y extinguido por no tener titulación universitaria. Se han cargado el único cuerpo docente de FP que existía como tal y en lugar de crear un único cuerpo de FP con atribuciones docentes en todas las especialidades, se ha generado un conflicto que era más que previsible.

Leer el artículo publicado en el diario digital elperiodico.com

MARZO

Resumen-Valoración Movilizaciones RED PTFP del 27-F C. Valenciana

01-03-23 Peticiones ante la Consellería de Educación de la comunidad valenciana: Por eso, desde aquí conminamos a la Conselleria de Educación a que dé solución a todos los afectados en base a nuestras peticiones:

- Continuidad, en las mismas condiciones que hasta ahora, de todo el profesorado técnico de Formación Profesional con titulación Superior de F.P.
- Equiparación de derechos de todo el profesorado técnico Formación Profesional con respecto a los compañeros de Secundaria.
- Que se inste a la Administración Central para que realice las modificaciones pertinentes para que los titulados Superior de Formación Profesional ingresen en el Cuerpo A1.
- Que ningún profesor o profesora de cualquier Cuerpo docente vea peligrar su puesto de trabajo por unos procesos de estabilización injustos, especialmente para los Técnicos Superiores de F.P.
- Blindar al profesorado longevo para impedir que pierdan su puesto de trabajo a unas edades en las que es prácticamente imposible su ingreso en el mercado laboral.

Agradecimientos a la asistencia a la concentración convocada por UGT Ensenyament PV, tanto al profesorado que ha participado como a los sindicatos asistentes: UGT PV, STEPV, ANPE, CSIF, CCOO y especialmente al SINDICATO DE ESTUDIANTES (su apoyo hace más importante nuestras reivindicaciones porque serán perjudicados en una última instancia por esta situación)

Publicación de Tercera Información

Ver comunicado de UGT



05-03-23 Ayer unos 200 profesores de FP se concentraron ante la Consellería de Educación dentro de las movilizaciones programadas para denunciar la injusta situación del colectivo de PTFP con titulación superior de FP tras las nuevas normativas educativas publicadas en los dos últimos años.

Leer nota de prensa Valencia News

Más y más protestas: "BNG" considera que la Xunta «miente» y «toma el pelo» al profesorado técnico de Formación Profesional

06-03-2023 El BNG (Bloque Nacionalista Gallego) considera que la Xunta «miente» y «toma el pelo» al profesorado técnico de Formación Profesional (FP) al «votar en contra» de una iniciativa parlamentaria de los nacionalistas en la que se pedía «lo que demanda el profesorado» y «lo que se les está diciendo en las reuniones privadas», mientras que la Consellería de Educación reitera que «el problema» lo generó el Ejecutivo central con la redacción de la Lomloe.

Leer la noticia del diario digital diario.com